

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΒΑΡΥΤΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ
Ίδιοκτητής: ΧΑΡ. Β. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ
ΑΙΓΛΗ: Σήμερον 6-12 «Το τελευταίο τους έγκλημα» με Α.Σ.Τ.Υ.: Σήμερον 4-12 «Ο περιπλανώμενος 'Ιουδαίος».



ΘΩΔΕΩΡΟΣ ΓΡ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο ΑΝΑΜΟΡΦΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΕΡΓΑΤΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

Εδωθη η εοκαιρία εις το παρελθον να γνωρη η Διοικησις του Ε. Κ. Π. πωσον ευρισκε αναγκαιαν την συμμετοχην των συνδικαλιστικων εκπροσωπων εις τα Συμβούλια Αυτοδιοικήσεως...

ΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ

Με επιτυχον δπως παντοτα και ενωπιον εκλεκτου ακροατηριου, εδωθη το παρελθον Σάββατον η φιλολογικη συγκέντρωσις εις τον Μορφωτικόν Σύλλογον με διοικητριαν την εκλεκτήν φιλόλογον κυριαν Σαβιθηνη Παναγιωσοπούλου με θέμα: «Μια Ομηρικη Ραψωδία», το οποιον διεξήξαμε με την διακριτουσαν αστην γλαφυροτητα και ασφηνεια.

Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κ. ΒΕΤΣΟΣ ΕΞΕΘΕΣΕ ΠΡΟΧΕΣ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ

(Συνεχεια εκ της 1ης σελιδος)
αλη, την οποian αποτελουσιν ο Σιδεσμοικατο, Μητροπολιτης, δ κ. Νυμάρχη, 'Αχαλας, ανωτατοι Δασκαλικοι και άλλοι εκπαιδευτικοι συμπολιται.
Περαιτέρω δ κ. Βέτσος εισηγήθη εις την εξέτασιν των οικονομικών του Δήμου.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗΝ ΤΗΣ ΑΣΙΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ, υπαγειται η ανοικοδομησις κτηριου συγκροτηματός οπου σήμερον ειναι η αρκτικη αγορά. Το συγκροτημα τουτο θα συμπεριλάβη Κεντριον λαχανογορον, λαϊκα λουτρα μετα αποδομησιν, κεντρογραφον κλπ. Προσμοιαν διαρρηθίμων θα επιδοσθαιεν εις την αγοράν της ανω πόλεως.

ΑΠΟ ΠΡΟΧΕΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Κ. ΝΙΚ. ΒΕΤΣΟΥ

Εν συνεχεια δ κ. Βέτσος εισηγήθη εις την εξέτασιν των οικονομικών του Δήμου, επανειρμήσθησαν οτι θα ηγηθη καμπαρνατικής κινήσεως δια την επανακαταστασιν της δημοτικής Μουσικής.
Εν συνεχεια δ κ. Βέτσος εισηγήθη καμπαρνατική κινήσιν εις την πόλιν μας, φυσικόν ειναι τιμωμένον δια της ψήφου των συνδημοτών μας και περιβαλλόμενον με την εντολήν του Κυριώτατου Λαου να συνεχίσωμεν με τον αυτονόητον τον άχωνα των πόλεων, με νέον ένδοξον αθηναϊκόν και υπερίπτατον δυνάμειον.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Απαντας τους συμμετασχόντας εις το πένθος επί τῷ θανάτῳ του προσφιλοῦ μας συζύγου, πατρός, ἀδελφοῦ και θείου

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΚΑΒΕΣΙΜΟΝ

Table with financial data including exchange rates for various currencies and commodities like wheat and oil.

ΔΑΣΤΥ
ΣΗΜΕΡΟΝ 4-12
BITTORIO ΓΚΑΣΜΑΝ
Ο ΠΕΡΙΠΛΑΝΩΜΕΝΟΣ ΙΟΥΔΑΙΟΣ (L' EBREO ERRANTE)

ΤΙΤΑΝΙΑ
ΣΗΜΕΡΟΝ 4-12
Διπλό πλούσιο και ε. Καρπετικό πρόγραμμα

ΒΗΘΣΑΒΕΕ
Με την ΝΤΑΝΙΕΛ ΝΤΑΡΙΕ
Το ξεφάντωμα της χαράς
ΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΡΕ
Στην πιό ξεκαρδιστική κωμωδία

ΑΙΓΛΗ
ΣΗΜΕΡΟΝ 6-12
Μία καταπληκτική περιπέτεια γαμήτην αγώνια, Ουελλόδη δράσι και παράνομη αγάπη

TO ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ ΕΓΚΛΗΜΑ
με τους Τζώρτζ Ράφτ Μπίλιν Μάξγουελ ΟΥΙΛ Μπέντις

Πανθεον
ΣΗΜΕΡΟΝ 6-12
ΔΥΟ ΕΡΓΑ ΜΑΖΙ
Στη κόλασι της διαφθοράς και της απολείας

TO ΣΤΙΓΜΑ
Με τους ΣΕΣΣΟΥΕ ΧΑΓΙΑΚΑΒΑ ΒΙΚΤΩΡ ΦΡΑΝΖΕΝ ΛΟΥΪ ΖΟΥΒΕ

Συνεδριον Ιταφιδοπαρωγών συγκροτείται έντα υθα

Η Πανελληνιος Ομοσπονδία Γεωργικών Συνεταιρισμών εγίνωρσεν εις την Ένωσιν Πατρών, οτι καταρτίξεται η προκαταρκτική εργασία πρὸς σύγκλησιν εις Πάτρας Συνεδριου Διαριδοπαρωγών κ. λ.π. Κατ' αυτό δά εξετασθούσιν διάφορα ζητήματα γεωργικά και κυρίως τοιαύτα άρρωθντα την σταθιρα.

Ευάρεσειαπρόδ κ. Σοφύ και κ. Στεφανοπούλῳ

Ο ύπουργός της Προνοίας κ. Ζαζης δι' έγγραφου του πρὸς τον κ. Νομάρχη παρακαλει ὡπως εκφράση εκ μερους του την πλήρη ευαρέσειαν του πρὸς τὴν κ. Λαμπρινή Σοφή, Πρόεδρον του Μορφωτικοῦ Συλλόγου και τὴν κ. Ελένην Στεφανοπούλου, Ενῶσωσιν, δια τὰς σημερινὰς υπηρεσίας τὰς οποίας προσέφερον και προσφέρουσιν αὐται εις τον τομέα της κοινωνικής προνοίας, μη φοιδόμενοι κόπων πρὸς εκπλήρωσιν του φιλανθρωπικοῦ των έργων εν Πάτρας.

Η χορηγισις σπορών εις συμμοριον πλήκτους

Τὸ ύπουργειον Γεωργίας εδωσεν εντολήν εις την Γεωργικὴν Γεννησιαν, ὡπως εις περιπτώσιν, καθ' ἣν καθίσταται αδύνατος η εξετίρησις σπορων δι' ἐκρίνας καλλιέργειας των συμμοριονπλήκτων αγρωτων του νομοῦ 'Αχαλας, χορηγηται εις τούτους τὸ άνεπιμον των σπορών εις χρήμα.

INTEAN
ΣΗΜΕΡΟΝ 6-12
'Από τὰ άριστοουργήματα των Μεγάλων Συγκριμένων.
Αρχα σύζυγικό πιού ει έντονοι παλμῶτου γραμμύ-ων δόκλιηρου, κά-σμουσ Ιδανικῶν.

Η ΣΧΟΛΗ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Περαιτέρω δ κ. Βέτσος εισηγήθη περὶ της Σχολής 'Υπομηχανικών εἰπεν, οτι θα περιμνήση και δια της λειτουργίας της Σχολής ταύτης, την οποian αυτός παρέλαβεν εν εἰληῶ σχεδίου και καταστήσει πραγματικότητα. Παρέσχη την διαβεβαίωσιν, οτι και τὸ κτήριο της Σχολής 'Υπομηχανικών θα τακτοποιηθή κατά τον καλύτερον τρόπον και θα εἰπιδοῖη την αναγωγίαν αὐτῆς ὡς κρατικῆς ἰνα πασην να ειναι δημοσιονόμητος εις τρόπον ὡστε να ανακουφιθῆ δ δημοτικός προπολιτισμός.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Απαντας τους συμμετασχόντας εις το πένθος επί τῷ θανάτῳ του προσφιλοῦ μας συζύγου, πατρός, ἀδελφοῦ και θείου